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  5 : :ل   مرين الأوّالتّ
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n n(nليكن  -1)(n+1)   يقبل القسنة على   

  هو عدد قواسه العدد 

هو  زقه آحاد العدد    

 6035 ,78 بعد الفاصل للعدد   29السقه الري يكون في الستبة 
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6676العدد  534  896  475

      خطأ  

2العدد نعتبر  3x 5x

 عدد صحيح طبيعي مخالف للصفس إذن  
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5 : :اني مرين الثّالتّ

 بيّن أنّ العدد         

      يقبل القسنة على بيّن أنّ العدد  

زتّب الأعداد التالية تستيبا تصاعديّا  

 

أوجد  الكتابة  العشسيّة الدوزيّة للعدد الكسسي     

 بعد الفاصل للعدد   أوجد السقه الري يكون في الستبة 
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 حيث   

 عيّن النّقاط       

(O,I)OI 1,5 Cm 
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∆نعتبر  مستقينا مدزّجا بمعيّن  

 منتصف  النّقطة   اُحسب فاصلة

بالصنتنتر اُحسب 

   حيث         من       عيّن النّقطة    

 .  في المعيّن  اُحسب فاصلة 

5 : :الث مرين الثّالتّ
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AB البعد

HAB)AH 9 Cm 
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الري يقبل القسنة على    من بين الأعداد التالية هو 

هو :
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عيّن النقاط     

  منتصف 

 

 

معيّنا في المستوي حيث    ليكن  
 

(O,I,J)          وIJ = 1,5

( )A 30( )B 23( )C ؛؛                      
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اُحسب إحداثيات النّقطة    
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OI = OJ = 2
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